
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
 

Обращаем Ваше внимание на необходимость получения типографией 
разрешения на тиражирование данного издания (заключения лицензионного 
договора с обладателем патента УП "Технологии рекламы").  

Концепция издания защищена патентом РБ №1380, 
зарегистрированным в Государственном реестре полезных моделей 
Республики Беларусь 02.02.2004. 

Концепция издания защищена патентом РФ №44584, 
зарегистрированным в Государственном реестре полезных моделей 
Российской Федерации 27.03.2005. 

За незаконное воспроизведение, распространение материалов данного  
издания в цветном, черно-белом либо другом (в том числе электронном) 
виде,  присвоение  авторства  наступает ответственность, предусмотренная: 

 
ст. 9.21 Кодекса Республики Беларусь об административных 
правонарушениях; 

 ст. 201 Уголовного кодекса Республики Беларусь;  
ст. 40 Закона Республики Беларусь "Об авторском праве и 
смежных правах";  
ст. 48 и 49 Закона Российской Федерации "Об авторском праве и 
смежных правах";  

 ст. 150 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях; 
 ст. 146 Уголовного Кодекса Российской Федерации. 



ÊÀÒÀËÎÃ ÄÅÒÀËÅÉ È ÑÁÎÐÎ×ÍÛÕ
ÅÄÈÍÈÖ

ÊÎÑÈËÊÀ ÐÎÒÀÖÈÎÍÍÀß

ÍÀÂÅÑÍÀß ÀÑ-1

ÌÈÍÑÊ
2007



Ñîñòàâèòåëè:

À. Â. Ñïèðêèí, È.Â. Êîâàëåâ, Ê.Í. Øâåäîâ

  Êîñèëêà ðîòàöèîííàÿ íàâåñíàÿ ÀÑ-1: Êàòàëîã äåòàëåé è ñáîðî÷íûõ åäèíèö /

 Ñîñò.: À. Â. Ñïèðêèí, È.Â. Êîâàëåâ, Ê.Í. Øâåäîâ. – Ìèíñê.: ÓÏ «ÎÐÅÕ», 2007. – 28 ñ.

Êàòàëîã ñîäåðæèò òåõíè÷åñêóþ èíôîðìàöèþ ïî êîñèëêå ðîòàöèîííîé íàâåñíîé ÀÑ-1.
Êàòàëîã ÿâëÿåòñÿ ñïðàâî÷íûì òåõíè÷åñêèì ïîñîáèåì ïðè èçó÷åíèè êîíñòðóêöèè èçäåëèÿ,
ñîñòàâëåíèè çàÿâîê íà çàïàñíûå ÷àñòè, à òàêæå ìîæåò ñëóæèòü ïîñîáèåì ïðè ðàçáîðêå è ñáîðêå óçëîâ.

© ÓÏ «ÎÐÅÕ», 2007

© Ñïèðêèí À.Â., Êîâàëåâ È.Â., Øâåäîâ Ê.Í.,  ñîñòàâëåíèå, 2007



3

ÏÐÀÂÈËÀ ÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß ÊÀÒÀËÎÃÎÌ

Íàñòîÿùèé êàòàëîã ñîäåðæèò èëëþñòðàöèè è ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé è ñáîðî÷íûõ åäèíèö êîñèëêè
ðîòàöèîííîé íàâåñíîé ÀÑ-1.

Ïðèâåäåííàÿ íîìåíêëàòóðà îõâàòûâàåò âñå äåòàëè è ñáîðî÷íûå åäèíèöû, êîòîðûå ìîãóò ïîòðåáîâàòüñÿ
ïðè ýêñïëóàòàöèè è ðåìîíòå êîñèëêè.

Ïîñëåäíèå öèôðû â îáîçíà÷åíèè áîëòîâ, ãàåê è øàéá ñîîòâåòñòâóþò íîìåðó ÃÎÑÒà.
Â êàòàëîã âêëþ÷åíû íåðàçúåìíûå ñáîðî÷íûå åäèíèöû (ñâàðíûå, êëåïàíûå è ò.ä.) áåç ïåðå÷èñëåíèÿ

âõîäÿùèõ â íèõ äåòàëåé.
Îáîçíà÷åíèå êîíñòðóêòèâíûõ ñáîðî÷íûõ åäèíèö, à òàêæå âñåõ îðèãèíàëüíûõ äåòàëåé ñîñòîèò èç äâóõ

÷àñòåé.
Ïåðâàÿ ÷àñòü îáðàçîâàíà èç øèôðà áàçîâîé ìîäåëè êîñèëêè.
Âòîðàÿ ÷àñòü - öèôðîâàÿ, îáîçíà÷àåò ñáîðî÷íóþ åäèíèöó èëè äåòàëü.
Áóêâåííûå èíäåêñû (À, Á, Â è äð.) ïîñëå îáîçíà÷åíèÿ óêàçûâàþò, ÷òî â êîíñòðóêöèþ ñáîðî÷íîé åäèíèöû

èëè äåòàëè áûëè âíåñåíû èçìåíåíèÿ, íå âëèÿþùèå íà âçàèìîçàìåíÿåìîñòü ñ âàðèàíòîì, âûïóñêàâøèìñÿ
ðàíåå.

Ñáîðî÷íûå åäèíèöû è äåòàëè ïðåäûäóùèõ ìîäåëåé, ïðèìåíÿåìûå â äàííîé êîñèëêå, ñîõðàíÿþò ïðåæíèå
îáîçíà÷åíèÿ.

Ïðè çàêàçå óêàçûâàåòñÿ ïîëíîå îáîçíà÷åíèå ñáîðî÷íîé åäèíèöû èëè äåòàëè âìåñòå ñ áóêâåííûì èíäåêñîì,
åñëè òàêîâîé èìååòñÿ.



Ðèñ. Íàçâàíèå ðèñóíêà Ñòð.

ÑÎÄÅÐÆÀÍÈÅ

4

Òåõíè÷åñêèå äàííûå è õàðàêòåðèñòèêè .................................................................................................................... 5
  1 Êîñèëêà ðîòàöèîííàÿ ÀÑ-1 ........................................................................................................................................ 6
  2 Îãðàæäåíèå ðåìåííîé ïåðåäà÷è ÀÑ-1.15.00.000 ................................................................................................... 7
  3 Ðàìà ãëàâíàÿ ÀÑ-1.04.00.000 .................................................................................................................................... 8
  4 Ïîäðàìíèê ÀÑ-1.01.00.000 ........................................................................................................................................ 9
  5 Ïðåäîõðàíèòåëü òÿãîâûé ÀÑ-1.09.00.000 ............................................................................................................... 10
  6 Ïðèâîä ÀÑ-1.11.00.000 ............................................................................................................................................. 11
  7 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000 ........................................................................................................................... 12
  8 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000 ........................................................................................................................... 13
  9 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000 ........................................................................................................................... 14
10 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000 ........................................................................................................................... 15
11 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000 ........................................................................................................................... 16
12 Óðàâíîâåøèâàòåëü ÀÑ-1.12.00.000 ......................................................................................................................... 17
13 Äåëèòåëü ïîëåâîé ÀÑ-1.08.00.000 .......................................................................................................................... 18
14 Âàë êàðäàííûé ÀÓÃ-1.23.00.000 .............................................................................................................................. 19
15 Øàðíèð ÀH-400 ......................................................................................................................................................... 20

Ñòàíäàðòèçîâàííûå èçäåëèÿ .................................................................................................................................. 21
Íîìåðíîé óêàçàòåëü ................................................................................................................................................ 25



5

Ò Å Õ Í È × Å Ñ Ê È Å     Ä À Í Í Û Å     È     Õ À Ð À Ê Ò Å Ð È Ñ Ò È Ê È

ÀÑ-1
Òèï íàâåñíàÿ ïðàâîñòîðîííÿÿ ñ íèæíèì ïðèâîäîì
Êëàññ 0,9-1,4
Áàçîâàÿ ìàøèíà ÌÒЗ-80/82
Ðàñ÷åòíàÿ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü, íå ìåíåå, ãà/÷ 2,85

- íà åñòåñòâåííûõ òðàâàõ, ñì 6±2
- íà ñåÿííûõ òðàâàõ, ñì 8±2

Êîíñòðóêòèâíàÿ øèðèíà çàõâàòà, ì 2,1±0,05
Ìàññà, êã 510±16

âûñîòà, ìì 1280±15
øèðèíà, ìì 1650±20
äëèíà, ìì 3550±35

âûñîòà, ìì 2665±25
øèðèíà, ìì 2350±25
äëèíà, ìì 4910±50

Ðåñóðñ äî êàïèòàëüíîãî ðåìîíòà, ÷, íå ìåíåå 3000

Òðàíñïîðòíîå ïîëîæåíèå â àãðåãàòå ñ òðàêòîðîì ÌÒЗ-80, ìì

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû êîñèëêè â ðàáî÷åì ïîëîæåíèè

Âûñîòà ñðåçà ðàñòåíèé:

Êîñèëêà ðîòàöèîííàÿ íàâåñíàÿ ÀÑ-1 ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ñêàøèâàíèÿ âûñîêîóðîæàéíûõ (óðîæàéíîñòü
ñâûøå 150 ö/ãà) ïîëåãëûõ òðàâ íà ïîâûøåííûõ ïîñòóïàòåëüíûõ ñêîðîñòÿõ (9-15 êì/÷) ñ óêëàäêîé ñêîøåííîé
ìàññû â ïðîêîñ. Îíà ìîæåò áûòü èñïîëüçîâàíà òàêæå äëÿ ñêàøèâàíèÿ ñèëüíî çàðîñøèõ ó÷àñòêîâ, ïîäêîñà
ïàñòáèù, ñêàøèâàíèÿ ìåëêîãî êóñòàðíèêà è áóðüÿíà.

Ðîòàöèîííàÿ êîñèëêà ÀÑ-1 àãðåãàòèðóåòñÿ ñ òðàêòîðàìè êëàññà 0,9-1,4 (ÌÒÇ-5Ê, ÌÒÇ-5Ë/5Ì, ÌÒÇ-50/52,
ØÇ-6Ë/6Ì è ÌÒÇ-80/82).



Ðèñ.

6

1 Êîñèëêà ðîòàöèîííàÿ ÀÑ-1
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.15.00.000 Îãðàæäåíèå ðåìåííîé ïåðåäà÷è 1
2 ÀÑ-1.04.00.000 Ðàìà ãëàâíàÿ 1
3 ÀÑ-1.01.00.000 Ïîäðàìíèê 1
4 ÀÑ-1.09.00.000 Ïðåäîõðàíèòåëü òÿãîâûé 1
5 ÀÑ-1.10.00.000 Ñòîéêà 1
6 ÀÑ-5.00.00.000 Àïïàðàò ðåæóùèé 1
7 ÀÑ1.12.00.000 Óðàâíîâåøèâàòåëü 1
8 ÀÓÃ-1.23.00.000 -02 Âàë êàðäàííûé 1

№  дåòàëè



Ðèñ.

7

2 Îãðàæäåíèå ðåìåííîé ïåðåäà÷è ÀÑ-1.15.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.15.00.000 Îãðàæäåíèå ðåìåííîé ïåðåäà÷è 1
2 ÀÑ-1.00.00.011 -01 Ïëàñòèíà 1
3 ÀÑ-1.00.00.012 -01 Ïëàñòèíà 1
4 ÀÑ-1.00.00.013 -01 Ïëàñòèíà 1
5 M8x16.7796 Áîëò 8
6 M10x25.7796 Áîëò 2
7 M10.5915 Ãàéêà 2
8 8.65Ã.6402 Øàéáà 8
9 10.65Ã.63Ä2 Øàéáà 2
10 8.11371 Øàéáà 8

№ дåòàëè



Ðèñ.

8

3 Ðàìà ãëàâíàÿ ÀÑ-1.04.00.000
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.05.00.000 Ïîäâåñêà 1
2 ÀÑ-1.05.01.000 Îñü 1
3 ÀÑ-1.04.00.000 Ðàìà ãëàâíàÿ 1
4 ÀÑ-1.05.00.012 Îñü 1
6 ÊÃÃ.00.603 Îñü 1
7 M24.5919 Ãàéêà 1
8 24.11371 Øàéáà 1
9 3,2x32.397 Øïëèíò 1
10 5x40.397 Øïëèíò 1
11 6,3x50.397 Øïëèíò 1

№  дåòàëè



Ðèñ.

9

4 Ïîäðàìíèê ÀÑ-1.01.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.01.00.001 Êîðîá 1
2 ÀÑ-1.01.00.015 Âòóëêà 2
3 M14õ35.7796 Áîëò 4
4 M14.5915 Ãàéêà 2
5 14.65Ã.6402 Øàéáà 4
6 1.2.Ц6 Ìàñëåíêà 1

№  дåòàëè



Ðèñ.

10

5 Ïðåäîõðàíèòåëü òÿãîâûé ÀÑ-1.09.00.000
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.04.00.000 Ðàìà ãëàâíàÿ 1
2 ÀÑ-1.01.00.000 Ïîäðàìíèê 1
3 ÀÑ-1.09.02.000 Òÿãà 1
4 ÀÑ-1.09.01.000 Ïëàíêà íàïðàâëÿþùàÿ 1
5 ÀÑ-1.09.03.000 Òÿãà 1
6 ÀÑ-1.09.04.000 Ñêîáà 1
7 ÀÑ-1.09.00.003 Ïðóæèíà 1
8 ÀÑ-1.09.00.002 Îñü 1
9 ÀÑ-1.09.00.004 Áîëò 1
10 ÀÑ-1.09.00.005 Ïîäïÿòíèê 1
11 ÀÑ-1.09.00.001 Ïàëåö 1
12 M12.5915 Ãàéêà 2
13 M16.5919 Ãàéêà 1
14 16.9649 Øàéáà ÍЖ015-09 3
15 4x40.397 Øïëèíò 3

№ дåòàëè



Ðèñ.

11

6 Ïðèâîä ÀÑ-1.11.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.11.00.013 Øêèâ 1 20 ÀÑ-1.11.03.100 Ñòóïèöà 1
2 ÀÑ-1.11.00.001 Âàë 1 21 ÀÑ-1.11.03.000 Ìóôòà îáãîííàÿ 1
3 ÀÑ-1.11.00.005 Âòóëêà 1 22 60208.7242 Ïîäøèïíèê 4
4 ÀÑ-1.11.11.008 Øàéáà 1 23 ÁÓ18.731Ð.3722 Øàðèê 3
5 ÀÑ-1.11.00.006 Ïðîêëàäêà 1 24 Á80.13943 Êîëüöî 4
6 ÀÑ-1.11.04.000 Íàòÿæíèê 1 25 12x8x40.23360 Øïîíêà 1
7 ÀÑ-1.11.00.004 Âòóëêà 1 26 Ì8õ20.7796 Áîëò 3
8 ÀÑ-1.11.01.000 Êîðïóñ 1 27 M10x30.7796 Áîëò 6
9 ÀÑ-1.11.01.000 -À Êðûøêà 1 28 Ì16.5915 Ãàéêà 2
10 ÀÑ-1.11.00.012 Øàéáà 1 29 8.65Ã.6402 Øàéáà 3
11 ÀÑ-1.11.00.002 Êðûøêà 1 30 10.65Ã.6402 Øàéáà 6
12 ÀÑ-1.11.00.003 Îñü 1 31 12.11371 Øàéáà 1
13 ÀÑ-1.11.00.009 Ïðóæèíà 1 32 16.10450 Øàéáà ÍЖ 015-09 6
14 ÀÑ-1.11.00.011 Îñü 1 33 16x1,5.10450 Øàéáà 2
15 ÀÑ-1.11.00.010 Ãàéêà 1 34 3,2x32.397 Øïëèíò 1
16 ÓÁ-2800 Ðåìåíü 3 35 4x20.397 Øïëèíò 2
17 ÀÑ-1.11.03.002 Ñóõàðèê 3 36 6,3x40.397 Øïëèíò 1
18 ÀÑ-1.11.03.003 Ïðóæèíà 3 37 1.2.Ц6 Ìàñëåíêà 1
19 ÀÑ-1.11.03.001 Îáîéìà 1

№ дåòàëè № дåòàëè



Ðèñ.

12

7 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-5.03.00.009 -À Êðûøêà 1
2 KPH-2,1A.25.101 Øêèâ 1
3 ÀÑ-5.03.00.006 Øàéáà 1
4 ÀÑ-5.06.00.000 Êðîíøòåéí 1
5 ÀÑ-5.03.00.008 Ïðîêëàäêà 2
6 ÀÑ-5.03.00.004 Ïðîêëàäêà 1
7 ÀÑ-5.03.00.005 Âòóëêà 1
8 ÀÑ-5.03.00.012 Êðûøêà 1
9 ÊÐÍ-2,1.03.201 -A Êîðîáêà ïðèâîäà 1
10 ÊÐÍ-2,1.03.202 -À Êðûøêà 1
11 ÊÐÍ-2,1.03.203 Êðûøêà 1
12 ÀÑ-5.03.00.004 Êðûøêà 1
13 ÀÑ-5.03.00.003 Øàéáà ðåãóëèðîâî÷íàÿ* 6
14 ÀÑ-5.03.00.013 -À Âàë 1
15 ÊÄÍ-04.602 Øåñòåðíÿ 1
16 M6x12.7798 Áîëò 4
17 Ì12x30.7796 Áîëò 12
18 Ì20õ55.7796 Áîëò 4
19 M20.5916 Ãàéêà 4
20 M24.5919 Ãàéêà 2
21 6.65Ã.6402 Øàéáà 4
22 12.65Ã.6402 Øàéáà 12
23 308.8338 Ïîäøèïíèê 2
24 1690.13941 Êîëüöî 1
25 080-090-58-2-4 Êîëüöî 1
26 12x8x50.23360 Øïîíêà 1
27 5x40.397 Øïëèíò 2
28 1.2.Ц6 Ìàñëåíêà 1
* - Íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî

№ дåòàëè



Ðèñ.

13

8 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-5.00.00.028 Ïðîêëàäêà 1
4 ÀÑ-5.01.00.000 Êàññåòà 1
5 ÀÑ-5.02.00.000 Äíèùå 1
6 ÀÑ-5.01.01.000 Áðóñ 1
7 ÀÑ-5.01.02.000 Ïàíåëü íèæíÿÿ 1
8 ÀÑ-5.00.00.010 Ñåêòîð 4
10 ÀÑ-5.07.00.000 Êðîíøòåéí 1
11 ÀÑ-5.00.00.009 Ëûæà 4
12 ÀÑ-5.00.00.023 Áîëò 1
13 Ì8õ25.17475 Âèíò 4
14 Ì10õ30.7796 Áîëò 21
15 Ì10õ40.7796 Áîëò 6
16 M10õ25.7802 Áîëò 8
17 M10.5915 Ãàéêà 43
18 M8.5915 Ãàéêà 4
19 10.65Ã.6402 Øàéáà 65
20 8.65Ã.6402 Øàéáà 4
21 10.11371 Øàéáà 20

№ дåòàëè



Ðèñ.

14

9 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-5.01.00.000 Êàññåòà 1
2 ÀÑ-5.05.00.000 Ðîòîð 4
3 ÀÑ-5.00.00.020 Âòóëêà 4
4 ÀÑ-5.00.00.015 Ïëàñòèíà 7
5 ÀÑ-5.00.00.001 Âàë 4
6 ÊÐÍ-2,1.03.609 -A Øåñòåðíÿ 4
7 ÊÐÍ-2,1.03.611 -A Øåñòåðíÿ ïðîìåæóòî÷íàÿ 6
8 ÀÑ-5.00.00.016 Îñü 6
9 ÀÑ-5.00.00.011 Ãàéêà 4
10 ÀÑ-5.00.00.021 Âòóëêà 4
11 ÀÑ-5.00.00.014 Íîæ 8
12 ÀÑ-5.00.00.013 Áîëò 8
13 ÀÑ-5.00.00.012 Ãàéêà 8
15 307.8338 Ïîäøèïíèê 6
16 308.8338 Ïîäøèïíèê 8
17 1-55õ80-1.8752 Ìàíæåòà 4
18 1-65x90-1.8752 Ìàíæåòà 4
19 1680.13941 Êîëüöî 6
20 1690.13941 Êîëüöî 8
21 12x8x36.23360 Øïîíêà 8
22 1.2.Ц6 Ìàñëåíêà 4

№ дåòàëè



Ðèñ.

15

1 0 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå
Êî

ë.

1 ÀÑ-5.00.00.027 Âòóëêà 1
2 ÀÑ-5.01.01.000 Áðóñ 1
3 ÀÑ-5.00.00.015 Ïëàñòèíà 7
4 ÀÑ-5.03.00.002 Øàéáà 1
5 ÀÑ-5.00.00.002 -Á Âàë 1
6 ÊÐÍ-2,1.03.606 Êîëåñî çóá÷àòîå 1
7 KPH-2,1.03.607 -A Øåñòåðíÿ 1
8 KPH-2,1.03.608 -A Øåñòåðíÿ ïðîìåæóòî÷íàÿ 1
9 ÀÑ-5.00.00.016 Îñü 7
10 ÀÑ-5.03.00.003 Øàéáà ðåãóëèðîâî÷íàÿ* 6
12 ÀÑ-5.03.00.001 Ãàéêà 1
13 307.8338 Ïîäøèïíèê 1
14 308.8338 Ïîäøèïíèê 2
15 1-65x90-1.8752 Ìàíæåòà 1
16 1680.13941 Êîëüöî 1
17 1690.13941 Êîëüöî 2
18 12x8x36.23360 Øïîíêà 2
19 Ì20õ50.7796 Áîëò 4
20 6,3x56.397 Øïëèíò 1
* - Íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî

№ дåòàëè



Ðèñ.

16

11 Àïïàðàò ðåæóùèé ÀÑ-5.00.00.000
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.02.02.000 Êðîíøòåéí 1
2 ÀÑ-1.02.01.000 Áàøìàê 1
3 KPH-2,1.03.201 -A Êîðîáêà ïðèâîäà 1
4 M12õ35.7796 Áîëò 6
5 Ì20õ40.7796 Áîëò 3
6 M12.5915 Ãàéêà 4
7 M20.5916 Ãàéêà 6
8 12.65Ã.6402 Øàéáà 6

№  дåòàëè



Ðèñ.

17

1 2 Óðàâíîâåøèâàòåëü ÀÑ-1.12.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-1.02.02.000 Êðîíøòåéí 1 20 ÊÒÏ-1.08.420 -001 Ñàïóí 1
2 ÀÑ-1.07.00.000 Ñåðüãà 1 21 KPH-2.1A.28.609 Êëàïàí çàìåäëèòåëüíûé 1
3 ÀÑ-1.02.03.000 Òÿãà 1 22 Í.036.83.130 Ðóêàâ 1
4 ÀÑ-1.06.00.006 Щåêà 1 23 105051053 -16 Îñü 1
5 KPH-2,1A.28.101 Ïðîáêà 2 24 105051053 -18 Îñü 1
6 ÀÑ-1.06.00.001 Ñåðüãà 1 25 105051101 -03 Îñü 1
7 ÀÑ-1.03.02.000 Âàë 1 26 10507212000 -03 Ãèäðîöèëèíäð 50x28-320 1
8 ÀÑ-1.03.01.000 Âòóëêà 1 27 4-8x42.7070 Цåïü (z = 7 çâ.) 1
9 ÀÑ-1.12.01.000 Áîëò 2 28 M20.5916 Ãàéêà 1
10 ÀÑ-1.03.02.000 Êðîíøòåéí 1 29 14.11371 Øàéáà 3
11 ÀÑ-1.13.01.000 Òðóáà òÿãè 1 30 20.11371 Øàéáà 2
12 ÀÑ-1.12.02.000 Ñåðüãà 2 31 27x3.11371 Øàéáà 5
13 ÀÑ-1.12.00.001 Ïàëåö 1 32 30.10450 Øàéáà 3
14 ÀÑ-1.12.00.002 Ïðóæèíà 2 33 4x22.397 Øïëèíò 3
15 ÀÑ-1.02.00.001 Îñü 1 34 5x32.397 Øïëèíò 2
16 ÀÑ-1.06.00.001 Îñü 3 35 6,3x32.397 Øïëèíò 5
17 ÀÑ-1.03.00.001 Îñü 2 36 6,3x45.397 Øïëèíò 3
18 ÀÑ-1.06.00.007 -01 Òðóáà 1 37 8õ56.397 Øïëèíò 2
19 ÀÑ-1.12.00.007 Øàéáà (40x52x2) 2

№ дåòàëè № дåòàëè



Ðèñ.

18

1 3 Äåëèòåëü ïîëåâîé ÀÑ-1.08.00.000
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 ÀÑ-5.00.00.000 Àïïàðàò ðåæóùèé 1
2 ÀÑ-1.08.02.000 Щèòîê äåëèòåëÿ 1
3 ÀÑ-1.08.01.000 -À Êðîíøòåéí 1
4 ÀÑ-1.08.00.002 Ïðóæèíà 1
5 ÀÑ-1.08.00.001 Âòóëêà íàïðàâëÿþùàÿ 1
6 M10õ40.7796 Áîëò 3
7 M12x110.7796 Áîëò 1
8 M10.5915 Ãàéêà 3
9 M12.5916 Ãàéêà 2
10 10.65Ã.6402 Øàéáà 3

№ дåòàëè



Ðèñ.

19

14 Âàë êàðäàííûé ÀÓÃ-1.23.00.000

Ï
îз

.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

2 ÀÓÃ-1.23.01.100 Êîæóõ 2
3 ÀÓÃ-1.23.02.200 Âàë 1
4 ÀÓÃ-1.23.01.200 Âàë 1
5 ÀÓÃ-1.23.02.100 Êîæóõ 1
6 ÀÓÃ-1.23.01.300 Êîæóõ 1
7 ÀÍ-400 Øàðíèð 2
8 180508K1C9 Ïîäøèïíèê 1
9 À40.13942 Êîëüöî 1
10 A80.13943 Êîëüöî 2
11 4-4x28.7070 Цåïü (n = 10 çâ.) 2
12 M8x14.7796 Áîëò 6
13 Ì8õ20.7796 Áîëò 2
14 Ì8õ45.7795 Áîëò 1
15 Ì8õ75.7795 Áîëò 1
16 M8.5916 Ãàéêà 2
17 8.65Ã.6402 Øàéáà 8
18 8.6958 Øàéáà 2
19 8.11371 Øàéáà 2

№ дåòàëè



Ðèñ.

20

1 5 Øàðíèð ÀH-400
Ï

îз
.

Íàèмåíîâàíèå

Êî
ë.

1 H.051.03.601 -C Âèëêà 2
2 Í.051.03.606 Êðåñòîâèíà 1
3 H.051.03.608 -C Áîëò ñïåöèàëüíûé 2
4 Í.051.03.632 Êîëüöî ïðóæèííîå 4
5 Í.051.03.633 Ïëàñòèíà êðóãëàÿ 1
6 80470M3C10 Ïîäøèïíèê 4
7 022-027-30-2-2 Êîëüöî 4
8 M12.5915 Ãàéêà 2
9 3,2x25.397 Øïëèíò 2

№  дåòàëè



Ñ Ò À Í Ä À Ð Ò È Ç Î Â À Í Í Û Å      È Ç Ä Å Ë È ß

21

d D b
307.8338 35 80 21 9, 10 7
308.8338 40 90 23 7, 9, 10 12

Ðàзмåðы, мм
Îбîзíàчåíèå №  ðèñ. Êîë-âî íà 

мàшèíу

Ïîäøèïíèêè øàðèêîâûå ðàäèàëüíûå îäíîðÿäíûå

d D b
60208.7242 40 80 18 6 4

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Ïîäøèïíèê øàðèêîâûé ðàäèàëüíûé îäíîðÿäíûé ñ çàùèòíîé øàéáîé

d b S l
1Á80.13941 85,5 6 2 18 9, 10 7
1Á90.13941 95,5 6 2 20 7, 9, 10 12

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Êîëüöà ïðóæèííûå óïîðíûå ïëîñêèå âíóòðåííèå êîíöåíòðè÷åñêèå

d d1 b S l e
A80.13943 85,5 76,3 6,1 18 2 1,5 14 2
Á80.13943 85,5 76,3 6,1 18 2 1,5 6 4

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Êîëüöà ïðóæèííûå óïîðíûå ïëîñêèå âíóòðåííèå ýêñöåíòðè÷åñêèå

d d1 S l e
À40.13942 36,5 44,7 6,0 1,7 1,4 14 1

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Êîëüöî ïðóæèííîå óïîðíîå ïëîñêîå íàðóæíîå ýêñöåíòðè÷åñêîå



Ñ Ò À Í Ä À Ð Ò È Ç Î Â À Í Í Û Å      È Ç Ä Å Ë È ß

22

d d1 L l
ÀÑ-1.09.00.001 16 4 105 95 5 1

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Îñü

D H L
Ì8x25.17475 14,5 4 25 8 4

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Âèíò ñ ïîòàéíîé ãîëîâêîé

D S H h L l
Ì8x45.7795 13,1 12 5 4 45 22 14 1
Ì8x75.7795 13,1 12 5 4 75 22 14 1

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Áîëòû øåñòèãðàííûå ñ óìåíüøåííîé ãîëîâêîé
è íàïðàâëÿþùèé ïîäãîëîâêîì

d D b
1.1-55x80-1 55 80 10 9 4
1.1-65x90-1 65 90 10 9, 10 5

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Ìàíæåòû ðåçèíîâûå àðìèðîâàííûå, äëÿ âàëîâ

d d1
022-027-30-2-2 21,5 3 15 4
080-090-58-2-4 78,5 5,8 7 1

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Êîëüöà ðåçèíîâûå óïëîòíèòåëüíûå êðóãëîãî ñå÷åíèÿ

B h l
12x8x36.23360 12 8 36 9, 10 10
12x8x40.23360 12 8 40 6 1
12x8x50.23360 12 8 50 7 1

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Øïîíêè ïðèçìàòè÷åñêèå



Ñ Ò À Í Ä À Ð Ò È Ç Î Â À Í Í Û Å      È Ç Ä Å Ë È ß

23

D S H L l
M6x12.7796 13,1 12 5 12 12 7 4
M8x14.7796 13,1 12 5 14 14 14 6
M8x16.7796 13,1 12 5 16 16 2 8
Ì8õ20.7796 13,1 12 5 20 20 6, 14 5
Ì10õ25.7796 15,3 14 6 25 25 2 2
M10x30.7796 15,3 14 6 30 30 6, 8 27
Ì10õ40.7796 15,3 14 6 40 40 8 6
M12x30.7796 18,7 17 7 30 30 7 12
M12x35.7796 18,7 17 7 35 35 11 6
M12x110.7796 18,7 17 7 110 110 13 1
M14x35.7796 20,9 19 8 35 35 4 4
M20x40.7796 33,3 30 13 40 40 11 3
Ì20õ50.7796 33,3 30 13 50 50 10 4
Ì20õ55.7796 33,3 30 13 55 55 7 4

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Áîëòû øåñòèãðàííûå ñ óìåíüøåííîé ãîëîâêîé

D H L d
Ì10õ25.7802 23 5 25 10 8 8

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Áîëò ñ óâåëè÷åííîé ïîëóêðóãëîé ãîëîâêîé
è êâàäðàòíûì ïîäãîëîâêîì

S H D
M8.5915 13 6,5 14,2 8 4
M10.5915 17 8 18,7 2, 8, 13 48
M12.5915 19 10 20,9 5, 11, 15 8
M14.5915 22 11 24,3 4 2
M16.5915 24 13 26,5 6 2

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Ãàéêè øåñòèãðàííûå

S D H
M8.5916 13 14,2 7 14 2
M12.5916 19 20,9 7 13 2
M20.5916 30 33,3 9 7, 11, 12 11

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Ãàéêè øåñòèãðàííûå

S H D
M16.5919 24 12 26,5 5 1
M24.5919 36 15 39,6 3, 7 3

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Ãàéêè øåñòèãðàííûå ïðîðåçíûå íèçêèå



Ñ Ò À Í Ä À Ð Ò È Ç Î Â À Í Í Û Å      È Ç Ä Å Ë È ß

24

d S b
6.65Ã.6402 6,1 1,2 2 7 4
8.65Ã.6402 8,1 1,6 2,5 14, 8, 6, 2 23
10.65Ã.6402 10,1 2 3 13, 8, 6 74
12.65Ã.6402 12,1 2,5 3,5 7, 11 18
14.65Ã.6402 14,2 3 4 4 4

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Øàéáû ïðóæèííûå

d D S
8.11371 8,4 17 1,6 2, 14 10
10.11371 10,5 21 2 8 20
12.11371 13 24 2,5 6 1
14.11371 15 28 2,5 12 3
20.11371 21 37 3 12 2
24.11371 25 44 4 3 1
27x3.11371 28 50 3 12 5

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№ ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Øàéáû

d D S
16õ1,5.10450 17 28 2 6 2
16.10450 17 28 2 6 6
30.10450 31 50 3 12 3

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Øàéáû

D d l l1 l2
3,2x25.397 5,8 2,8 25 6,4 3,2 15 2
3,2x32.397 5,8 2,8 32 6,4 3,2 3, 6 2
4x20.397 7,4 3,7 20 8 4 6 2
4x22.397 7,4 3,7 22 8 4 12 3
4X25.397 7,4 3,7 25 8 4 15 1
4x40.397 7,4 3,7 40 8 4 5 3
5x32.397 9,2 4,6 32 10 4 12 2
5x40.397 9,2 4,6 40 10 4 3, 7 3
6,3x32.397 11,1 5,6 32 14 4 12 5
6,3x40.397 11,1 5,6 40 14 4 6 1
6,3x45.397 11,1 5,6 45 14 4 12 3
6,3x50.397 11,1 5,6 45 14 4 3 1
6,3x56.397 11,1 5,6 50 14 4 10 1
8x56.397 13,5 7,5 56 16 4 12 2

Îбîзíàчåíèå
Ðàзмåðы, мм

№  ðèñ. Êîë-âî íà 
мàшèíу

Øïëèíòû



ÍÎ Ì Å Ð Í Î É      Ó Ê À Ç À Ò Å Ë Ü

25

№ ðèñ № ðèñ № ðèñ
105051053 -16 12 ÀÑ-1.09.00.005 5 ÀÑ-5.00.00.020 9
105051053 -18 12 ÀÑ-1.09.01.000 5 ÀÑ-5.00.00.021 9
105051101 -03 12 ÀÑ-1.09.02.000 5 ÀÑ-5.00.00.023 8

10507212000 -03 12 ÀÑ-1.09.03.000 5 ÀÑ-5.00.00.027 10
H.051.03.601 -C 15 ÀÑ-1.09.04.000 5 ÀÑ-5.00.00.028 8
H.051.03.608 -C 15 ÀÑ-1.10.00.000 1 ÀÑ-5.01.00.000 9, 8

KPH-2,1.03.201 -A 11 ÀÑ-1.11.00.001 6 ÀÑ-5.01.01.000 10, 8
KPH-2,1.03.607 -A 10 ÀÑ-1.11.00.002 6 ÀÑ-5.01.02.000 8
KPH-2,1.03.608 -A 10 ÀÑ-1.11.00.003 6 ÀÑ-5.02.00.000 8

KPH-2,1A.25.101 7 ÀÑ-1.11.00.004 6 ÀÑ-5.03.00.001 10
KPH-2,1A.28.101 12 ÀÑ-1.11.00.005 6 ÀÑ-5.03.00.002 10
KPH-2.1A.28.609 12 ÀÑ-1.11.00.006 6 ÀÑ-5.03.00.003 10, 7

ÀÍ-400 14 ÀÑ-1.11.00.009 6 ÀÑ-5.03.00.004 7
ÀÑ-1.00.00.011 -01 2 ÀÑ-1.11.00.010 6 ÀÑ-5.03.00.004 7
ÀÑ-1.00.00.012 -01 2 ÀÑ-1.11.00.011 6 ÀÑ-5.03.00.005 7
ÀÑ-1.00.00.013 -01 2 ÀÑ-1.11.00.012 6 ÀÑ-5.03.00.006 7
ÀÑ-1.01.00.000 5, 1 ÀÑ-1.11.00.013 6 ÀÑ-5.03.00.008 7
ÀÑ-1.01.00.001 4 ÀÑ-1.11.01.000 6 ÀÑ-5.03.00.009 -À 7
ÀÑ-1.01.00.015 4 ÀÑ-1.11.01.000 -À 6 ÀÑ-5.03.00.012 7
ÀÑ-1.02.00.001 12 ÀÑ-1.11.03.000 6 ÀÑ-5.03.00.013 -À 7
ÀÑ-1.02.01.000 11 ÀÑ-1.11.03.001 6 ÀÑ-5.05.00.000 9
ÀÑ-1.02.02.000 11, 12 ÀÑ-1.11.03.002 6 ÀÑ-5.06.00.000 7
ÀÑ-1.02.03.000 12 ÀÑ-1.11.03.003 6 ÀÑ-5.07.00.000 8
ÀÑ-1.03.00.001 12 ÀÑ-1.11.03.100 6 ÀÓÃ-1.23.00.000 -02 1
ÀÑ-1.03.01.000 12 ÀÑ-1.11.04.000 6 ÀÓÃ-1.23.01.100 14
ÀÑ-1.03.02.000 12 ÀÑ-1.11.11.008 6 ÀÓÃ-1.23.01.200 14
ÀÑ-1.03.02.000 12 ÀÑ1.12.00.000 1 ÀÓÃ-1.23.01.300 14
ÀÑ-1.04.00.000 5, 1, 3 ÀÑ-1.12.00.001 12 ÀÓÃ-1.23.02.100 14
ÀÑ-1.05.00.000 3 ÀÑ-1.12.00.002 12 ÀÓÃ-1.23.02.200 14
ÀÑ-1.05.00.012 3 ÀÑ-1.12.00.007 12 ÁÓ18.731Ð.3722 6
ÀÑ-1.05.01.000 3 ÀÑ-1.12.01.000 12 ÊÃÃ.00.603 3
ÀÑ-1.06.00.001 12 ÀÑ-1.12.02.000 12 ÊÄÍ-04.602 7
ÀÑ-1.06.00.001 12 ÀÑ-1.13.01.000 12 ÊÐÍ-2,1.03.201 -A 7
ÀÑ-1.06.00.006 12 ÀÑ-1.15.00.000 1, 2 ÊÐÍ-2,1.03.202 -À 7
ÀÑ-1.06.00.007 -01 12 ÀÑ-5.00.00.000 13 ÊÐÍ-2,1.03.203 7
ÀÑ-1.07.00.000 12 ÀÑ-5.00.00.001 9 ÊÐÍ-2,1.03.606 10
ÀÑ-1.08.00.001 13 ÀÑ-5.00.00.002 -Á 10 ÊÐÍ-2,1.03.609 -A 8
ÀÑ-1.08.00.002 13 ÀÑ-5.00.00.009 8 ÊÐÍ-2,1.03.611 -A 9
ÀÑ-1.08.01.000 -À 13 ÀÑ-5.00.00.010 8 ÊÒÏ-1.08.420 -001 12
ÀÑ-1.08.02.000 13 ÀÑ-5.00.00.011 9 Í.036.83.130 12
ÀÑ-1.09.00.000 1 ÀÑ-5.00.00.012 9 Í.051.03.606 15
ÀÑ-1.09.00.001 5 ÀÑ-5.00.00.013 9 Í.051.03.633 15
ÀÑ-1.09.00.002 5 ÀÑ-5.00.00.014 9 ÓÁ-2800 6
ÀÑ-1.09.00.003 5 ÀÑ-5.00.00.015 10, 9
ÀÑ-1.09.00.004 5 ÀÑ-5.00.00.016 9, 10

№ дåòàëè № дåòàëè № дåòàëè

№ ðèñ
022-027-30-2-2 15
080-090-58-2-4 7

1680.13941 10, 9
1690.13941 10, 9, 7
A80.13943 14
À40.13942 14
Á80.13943 6

Í.051.03.632 15

№  дåòàëè

ÊÎËÜÖÀ
№ ðèñ

180508K1C9 14
307.8338 9, 10
308.8338 7, 9, 10

60208.7242 6
80470M3C10 15

№  дåòàëè

ÏÎÄØÈÏÍÈÊÈ



Ñïðàâî÷íîå èçäàíèå

ÊÎÑÈËÊÀ ÐÎÒÀÖÈÎÍÍÀß ÍÀÂÅÑÍÀß ÀÑ-1

ÊÀÒÀËÎÃ ÄÅÒÀËÅÉ È ÑÁÎÐÎ×ÍÛÕ ÅÄÈÍÈÖ

Îòïå÷àòàíî  â ÓÏ «ÎÐÅÕ».
Ëèöåíçèÿ ËÏ ¹ 02330/0056852 îò 30.04.2004 ã.

220049, Ìèíñê, óë.×àéêîâñêîãî, 73/1.
Çàêàç ¹-50/4 îò 20.03.2007 ã.

Ôîðìàò 60õ84 1/8. Áóìàãà îôñåòíàÿ. Ïå÷àòü îôñåòíàÿ.
Ãàðíèòóðà Arial. Óñë. ïå÷.ë.3,25. Òèðàæ 100 øò.

Администратор
Rectangle



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (None)
  /CalCMYKProfile ()
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 2.40
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Subsample
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.55333
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /RUS ()
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


